



JUDEȚUL BACĂU · CONSILIUL JUDEȚEAN

AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ

Calea Mărășești nr.2, Bacău · cod 600017 · Tel: 0234537200(int.269) · Fax: 0234535012 · email: atopbacau@yahoo.com

Sinteza ședinței comune a comisiilor de lucru ale Autorității Teritoriale de Ordine Publică Bacău din data de 26 iunie 2024

Ordinea de zi:

I. Prezentarea istoricului Jandarmeriei băcăuane

Prezintă: ▪ **DI. col. Eusebiu BĂRNAT**, inspector șef al Inspectoratului de Jandarmi Județean Bacău

II. Informare privind contribuția I.J.J. Bacău la asigurarea climatului de ordine și siguranță publică în județul Bacău în primul semestru al anului 2024

Prezintă: ▪ **DI. col. Eusebiu BĂRNAT**, inspector șef al Inspectoratului de Jandarmi Județean Bacău

III. Diverse

Ședința ordinară a Autorității Teritoriale de Ordine Publică s-a desfășurat la sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean Bacău, urmată de ședința trimestrială de plen.



Invitați de onoare au fost **Prefectul județului Bacău, domnul Claudiu Ilișanu, profesorul emerit Vilică Munteanu și preotul unității, Banciu Paraschiv.**



Înainte de începerea efectivă a lucrărilor ședinței, participanții, prin grija domnului colonel Eusebiu Bârnat, au făcut o incursiune în istoria și tradiția armei, fiind ghidați de preotul Banciu Paraschiv și profesorul Vilică Munteanu. De asemenea a fost organizată o scurtă trecere în revistă a tehnicii și echipamentului din dotarea forțelor de intervenție a jandarmilor băcăuani.

În cadrul ședinței de lucru, imediat după **validarea consilierului județean Silviu Pravăț în calitate de membru A.T.O.P.**, un capitol aparte l-a constituit informarea asupra activității inspectoratului în menținerea ordinii și siguranței publice în primele șase luni ale anului 2024.



2300 de misiuni de menținere a ordinii publice și 200 de misiuni de asigurare a ordinii în cadrul diverselor manifestări publice, sunt doar 2 cifre elocvente în spatele cărora stau ore, zile și nopți de muncă asiduă și coeziunea unui întreg colectiv conștient de răspunderea ce le revine, odată cu îmbrăcarea uniformei de jandarm.

Informarea detaliată a activităților desfășurate de efectivele Jandarmeriei pentru asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, a fost depusă la mapa digitală de lucru, pentru toți membrii autorității.

La finalul lucrărilor ședinței trimestriale, în semn de apreciere pentru activitatea Autorității Teritoriale de Ordine Publică Bacău, Jandarmeria a oferit membrilor câte o plachetă de onoare.



În cadrul ședinței ordinare, domnul **colonel OVIDIU CĂRĂȘEL** – **inspector șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență al județului Bacău** a prezentat și supus dezbaterii, misiunile desfășurate de personalul I.S.U.J. Bacău pentru punerea în aplicare a Planului de măsuri al M.A.I. privind activitățile specific din competență, în vederea creșterii gradului de siguranță a cetățenilor pe timpul sezonului estival 01.06. – 15.09.2024, precum și a Planului de măsuri pentru diminuarea potențialelor efecte negative ale fenomenului de secetă, pe teritoriul județului Bacău.



Informarea detaliată a activităților desfășurate și a celor în curs de implementare de către efectivele I.S.U.J. pentru creșterea gradului de siguranță în perioada sezonului estival, a fost depusă la mapa digitală de lucru, pentru toți membrii autorității.



Președintele A.T.O.P. Bacău
Consilier județean Vasile Isvoran